

ERRATA: Airplane Flight Dynamics and Automatic Flight Controls Part II

Copyright © 1998 by Dr. Jan Roskam

Year of Print, 1998

(Errata Revised May 2, 2018)

Please check the website www.darcorp.com for updated errata

- page 577, Line 15* Should be: "...of personal computers. The AAA program can be purchased from DARcorporation, 1440 Wakarusa Drive, Suite 500, Lawrence, Kansas 66049, USA."
- page 584, Equation (7.19)* " α_W " should be " α "
- page 627, Figure 8.1* Ekevator should be elevator
- page 631, Figure 8.4* In (amplitude ratio or magnitiude scale) "magnitude" is misspelled
- page 692, Figure 9.4* " $\frac{\dot{\psi}(s)}{\delta_r(s)}$ " should be " $\frac{s\psi(s)}{\delta_r(s)}$ "
- page 692, Figure 9.4* " $\dot{\psi}(s)$ " should be " $s\psi(s)$ "
- page 707, Equation (9.64)* Should be:
- $$\sigma = \frac{[\sum \{Poles\ of\ KG(s)H(s)\} - \sum \{Zeros\ of\ KG(s)H(s)\}]}{(n - m)}$$
- page 780, Figure 11.1* " $\frac{\dot{\psi}(s)}{\delta_r(s)}$ " should be " $\frac{s\psi(s)}{\delta_r(s)}$ "
- page 791, Figure 11.11* " $\frac{s\dot{\theta}(s)}{\delta_e(s)}$ " should be " $\frac{s\theta(s)}{\delta_e(s)}$ "